



# 第三届“五五购物节”浦东系列活动启动 打造有烟火气的夜间欢聚地

迪士尼星愿湖畔,一张张巨大的“笑脸”旁,吸引了不少人“打卡”;迷你灯光喷泉,成了孩子们嬉戏的天堂……昨天下午,“浦东品质·畅享生活”第三届“五五购物节”浦东系列活动在比斯特上海购物村启动,并发布“五五购物节”浦东系列活动和消费信心恢复指数。

记者在比斯特购物村看到,转角遇见各种“微笑”,有巨型卡通的笑脸,有英文的快乐标识,让“买买买”增添了许多愉悦之感。下午时分酷热难耐,人流略显稀疏;随着夜色降临,不少人携家带口而来,大人们拍照、购物,孩子们玩耍奔跑,各享其乐。购物村有关负责人介绍,此次与国际知名微笑形象 Smiley 合作,是 Smiley 品牌50年来在国内的首次联名公益活动。该限时艺术装置以标志性的巨型黄色

笑脸,成为上海打卡新地标。通过系列活动,还将筹集善款帮助心智障碍儿童,让“买买买”更加有意义。

这几天上海持续高温,消费者的购物热情也日渐升温。浦东新区商务委副主任曹磊表示,随着市场信心的持续提升,浦东消费市场的加速复苏态势可以用“触底回升”来形容。前滩太古里、陆家嘴国金中心、比斯特上海购物村等商业地标更是起到了引领作用。

“比斯特上海购物村今年7月的销售额,比去年同期增长了近20%。”唯泰集团中国首席执行官马克透露,“目前,我们已拥有近40家品牌首店及唯一店,包括露露乐蒙(lululemon)首家奥莱店等。我们正在持续引进全球品牌首店,营造高品质的购物环境,为消费者带来更多时尚选择。”

数字是消费信心的最好佐证。6

月,浦东新区社会消费品零售总额止跌回升,同比增长5.7%,较全市平均水平高出10个百分点,其中汽车销售和化妆品类同比分别增长17.1%和22.6%,成为增长主力。银联和上海联通等第三方机构数据也显示,浦东新区6月份的总消费金额、客流量、消费活跃度的恢复程度均高于其他中心城区均值。

夜色中,迪士尼的烟火腾空而起,照亮了夜空,也点亮了越夜越美丽的“夜经济”。据悉,今年“五五购物节”期间,浦东各商业街区将推出各具特色的“夜浦东”图景,重点活动包括世博仲夏夜城市露营节、太古里户外市集、比斯特购物村“秘境花园夜生活节”等,释放夏日激情,打造有烟火气的夜间欢聚地。

本报记者 宋宁华



消费者购物之余欣赏时装秀

本报记者 徐程 摄

## 海昌海洋公园上演海陆机甲大巡游

继智能仿生鲸鲨之后,又一“仿生科技”巨制——“蓝星战队·海陆机甲大巡游”昨日在上海海昌海洋公园亮相。

随着空灵的虎鲸叫声响起,11辆海洋动物化身的机甲方阵在蓝星女王海灵与北极熊“冬”的带领下徐徐登场,环绕行进于园内冰雪王国主题区内……“蓝星联盟·海陆机甲大巡游”是上海海昌海洋公园打造的日夜切换场景互动式花车巡游,讲述来自蓝星的女王“海灵”与机甲战队在地球寻找宝石“蓝海之星”的故事。“海陆机甲大巡游”项目,拥有12项专利中国制造认证。“蓝星女王—海灵”是海昌原创的海陆双形态女王,在陆地和海洋拥有人类与美人鱼两种不同的形态与个性,是国内首个原创海洋主题双形态女王角色。

本报记者 杨玉红 周馨 摄影报道



**江苏银行** 上海分行  
BANK OF JIANGSU Shanghai Branch

江苏银行综合理财能力  
连续六年  
居城商行首位

数据来源:普益标准2016-2021年度银行理财能力排名报告

## 今年首个整小区加梯项目开工

本报讯(特约通讯员 龙钢 记者 袁玮)昨天,虹口欧阳街道祥东小区首批30台加装电梯集中开工,这是今年全市首个整小区加装电梯项目。

作为今年上半年全市唯一通过评审的整小区规模化加装电梯项目的虹口区欧阳街道祥东小区始建于上世纪七十年代,小区实有人口2900人,其中老年人占40%以上。随着老龄化程度不断加剧,社区居民加装电梯的意愿愈发强烈。虹口

区房管局和欧阳街道在推进加梯过程中一方面积极探索加梯“数字化”,结合区房管局在随申办推出的加装电梯意愿征询问卷,通过大数据分析了解小区内各楼栋居民加梯意愿;另一方面结合小区“美丽家园”建设的契机,及时举办“美丽家园+加装电梯”政策宣传解读活动,向业委会、社区居民普及相关惠民政策。通过施行“双结合”的措施,祥东小区今年年初顺利完成30台电梯的签约。

## 新华医院上线就诊AI“小秘书”

本报讯(记者 郢阳)智能分诊、院内AR导航……最近,上海交通大学医学院附属新华医院新“上岗”了一位就诊AI“小秘书”。在便捷就医服务数字化转型的过程中,新华医院希望通过引入“智能陪诊助手”,提升就诊体验。

现阶段,新华医院通过AI“小秘书”集中改善的服务难点和盲点分别是:辅助预检分诊和楼宇内的可视化实景导航。疫情之后,更多患者就医时会使用预约功能,但仍有一部分患者并不知道该挂哪个科。AI“小秘书”就有智能分诊功能,TA认真学习了新华医院过去3

年门诊患者的就诊数据,并且“请教”了预检护士,强化了解部分患者的常见疾病及问题,能给出智能预检分诊的建议。进入“上海新华医院”微信服务号“门诊预约”板块,点击进入“智能问诊”,通过文字、语音等方法描述症状,并输入个人基本信息后,即可获得系统推送的相关科室、专科、专家的线上挂号链接。

同期推出的另一项服务是楼宇内的实景导航,患者到达医院后,“智能陪诊助手”可以全程推送院内AR导航服务,通过贴地导航箭头与实景结合的直观形式,快速引导患者前往相应地点。



### 新民周刊 2022年8月8日新刊预告

- Editorial 新民一周
- 03 “天宫”用什么语言
- Cover Story 封面报道
- 06 女孩,来踢球吧
- 08 赢就一个字
- 14 这是中国足球应该有的模样
- 18 女足姑娘留洋新动向

- 23 “一条龙”模式培养 普陀女足众国脚
- 28 赵丽娜说
- 32 女孩让足球回家
- World 环球
- 46 佩洛西再次证明美国背信弃义
- 50 欧洲的“动荡之夏”
- 56 能源危机与“历史级通胀” 双重夹击欧洲

2022 全年订阅优惠价 ¥408

订阅电话: 021-62793310 订阅代号: 4-658

- 60 悬崖边的欧元
- 64 去俄化,挤碎了谁的梦?
- Culture 文化
- 68 廖昌永:《爱乐之都》 让我对中国音乐剧充满期待
- Column 专栏
- 74 作为蛇蝎美人的汤 BOY
- 76 成帝不易